

# ÇELİK'TEN ÖNEMLİ MESAJ: SÜREÇTE GERİ ADIM YOK

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Parti Sözcüsü ve Adana Milletvekili Ömer Çelik, partisinin MKYK toplantısının ardından gündeme ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Terörsüz Türkiye sürecine ilişkin, "Cumhurbaşkanımızın talimatlarını, sayın Bahçeli'nin açıklamalarını ele alarak şimdiye kadar yaptığımız çalışmalarını tekrar değerlendireceğiz. Yol haritamızı güncelleyerek devam edeceğiz" dedi. Ömer Çelik şu açıklamalarda bulundu:

**"CUMHUR İTTİFAKI VE AK PARTİ OLARAK TERÖRSÜZ TÜRKİYE SÜRECİNİ KESİNTİSİZ BİR ŞEKİLDE VE GÜÇLÜ BİR İRADEYLE SÜRDÜRÜYORUZ"**

"Terörsüz Türkiye, Cumhurbaşkanımızın birleşik olarak ve bir bütün olarak destek verdiği ve inşa ettiği bir süreçtir. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin tarihi çağrısıyla, Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatları verecek bir devlet politikasına dönüştürmesiyle birlikte Cumhurbaşkanımızın başlattığı bu süreç devlet politikası olarak devam etmektedir. Bunun Türkiye tarihi ve bugünün koşulları değerlendirilmesi açısından büyük tecrübemiz var. Bunlarla ilgili bazı doğru yorumlar olduğu gibi yanlış yorum da çıkabiliyor. O açıdan baktığımızda sürecin hedeflerine ulaşması bakımından Cumhurbaşkanımızın bir ve bütün olarak hareket etmektedir. Bu süreçlerin kendi ritmi vardır. Bu siyasetin diğer ritimleri ile mukayese edilmeyecek özgün ritimlerdir. O açıdan baktığımızda Cumhurbaşkanımızın ve AK Parti açısından bu süreci biz kesintisiz bir şekilde güçlü bir iradeyle sürdürüyoruz. Hedef terörün ve terör örgütünün Türkiye gündeminden çıkmasıdır.

**CUMHURBAŞKANIMIZIN TALİMATLARINI, SAYIN BAHÇELİ'NİN AÇIKLAMALARINI ELE ALARAK ŞİMDİYE KADAR YAPTIĞIMIZ ÇALIŞMALARINI TEKRAR DEĞERLENDİRECEĞİZ**

Sayın Devlet Bahçeli'nin bu sürecin başlangıcından itibaren yaptığı bütün konuşmalar; Türkiye'nin önündeki engelleri kaldırmak, Türkiye'yi terörden kurtarmak bakımından son derece güçlü ve değerli açıklamalardır. Biz her bir cümleyi son derece değerli buluyoruz, üzerinde çalışarak ve şimdiye kadar bunlarla ilgili değerlendirmeleri kapsamlı bir şekilde yaparak süreci ilerlettik. Cumhurbaşkanımızın bir ve bütün olarak hareket etmektedir. Sayın Bahçeli'nin yaptığı açıklamalar; terörü ve terör örgütünü gündemden çıkarmaya dönük olarak dünyada şimdiye kadar geliştirilmiş literatürü çok daha yüksek bir yere taşıyacak kıymetli açıklamalardır. Çeşitli aşamalarda yol haritasının güncellenmesi gerekiyor. Cumhurbaşkanımızın talimatlarını, sayın Bahçeli'nin açıklamalarını ele alarak şimdiye kadar yaptığımız çalışmalarını tekrar değerlendireceğiz. Tabii yol haritamızı güncelleyerek devam edeceğiz"

→ Haberi 2. Sayfada

## Adana'ya dünya standartlarında yeni yaşam alanı Vali Yavuz duyurdu

→ Adana'da Adnan Menderes Adası'nın mevcut fiziki yapısının yenilenerek daha modern, estetik ve kullanışlı bir yaşam alanına dönüştürülmesi amacıyla "Rekreasyon Projesi Değerlendirme Toplantısı" gerçekleştirildi. Toplantıda projeye ilişkin önemli değerlendirmelerde bulunan Vali Mustafa Yavuz, Adana'ya modern ve vatandaş odaklı bir sosyal alan kazandırmayı hedeflediklerini belirtti.

→ Haberi 3. Sayfada



Kurban Bereketi Türkiye'den Dünyaya yayılıyor. Türk Kızılay, Gazze'ye ve 30 Ülkeye Kurban desteği vererek "Küresel Dayanışma Köprüsü" kuruyor

**Ramazan Saygılı:  
Kurbanın Bereketi  
milyonların  
sofrasına ulaşacak**

→ Haberi 3. Sayfada



Ramazan Saygılı

Vakıflar Bölge Müdürlüğü ve İl Sağlık Müdürlüğü iş birliğiyle, 5 Ocak Devlet Hastanesi'nde hasta ve refakatçilere taze meyve ikram edildi



**213 yıllık  
vakıf geleneği  
hastanede  
hayat buldu**

→ Haberi 7. Sayfada

AK Parti  
Genel Başkan  
Yardımcısı ve  
Parti Sözcüsü  
Ömer Çelik

ADANA Çukurova'nın En İyi Gazetesi

# 5 OCAK

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.5ocakgazetesi.com info@5ocakgazetesi.com

● YIL: 27  
● SAYI: 7827  
● 21 MAYIS 2026  
● PERŞEMBE  
● Fiyatı: 10 TL

Havaların aşırı ısınmasına rağmen 8 gencin boğulması üzerine Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü ekipleri harekete geçip, ev ev, kahvehane kahvehane gezerek anne ve babaları uyardı

DSİ 6. Bölge Müdürlüğü, Belediyeler seyrediyor, Polis, ocaklara evlat ateşi düşmesin diye canla başla çalışıyor



## İyi ki Adana Emniyeti var

Havalar aşırı ısınmasa da güneşi gören Adanalı gençler serinlemek için sulama kanalı, nehir ve göle girmeye başladı. Her yıl ortalama 25 gencin boğulduğu Adana'da bu yıl havalar yeterince ısınmamasına rağmen 8 kişi boğuldu.

**KANAL BOYUNCA DEVRİYE ATILYOR, OKULLARDA BİLGİLENDİRME YAPILYOR**



Bu durum üzerine Adana Emniyet Müdürlüğü Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü ekipleri harekete geçti. Polis kanallara "Arkadaşını uyar, kanaldan uzak" dur yazılı pankart astı. Polis daha sonrada özellikle kanal kenarındaki evleri tek tek gezip anne ve babaları çocuklarına sahip çıkması konusunda uyardı. Bununla da yetinmeyen polisler, Sualtı Polis birimi ekiplerinin katılımı ile okullarda boğulma vakaları, göl, nehir ve sulama kanallarındaki görünmeyen tehlikeyi öğrencilere anlatıyor.

**POLİS VATANDAŞIN 'BATAK' OYUNUNA ARA VERDİRDİ**

Polisin uyardığı vatandaş Ali Çiftçi, "Zamanında küçükken ben de girmiştım. Ama şu anda girmiyorum. Ailelerin başı bu tarz olaylardan çok yandı. O yüzden kanallara girmeyin" dedi. Polis daha sonra mahalledeki kahvehaneleri de tek tek gezerek uyarıda bulundu. Kahvehane "batak" oyununa ara verdiren polis boğulma konusunda babaların ne yapması gerektiğini anlattı.

**TABELA ASINCA HER ŞEY BİTİYOR MU?**

Bu kent her türlü 'CAN' alıcı sorununa dikkat çekmeyi ilke edinen 5 Ocak Gazetesi kenti deyim yerindeyse örümcek ağı gibi saran sulama kanallarında yaşanan acı olayların tekrar yaşanmaması için defa kez yaptığı çağrısını bir kez daha yapıyor. Kanalların asıl sorumlusu olan DSİ 6. Bölge Müdürlüğünü ve sorumlu buldukları her mahalle ve bölgesinde yüzmeye havuzu, su oyun alanları yapma hükümlülüğü bulunan yerel yönetimler, yıllardır aynı "yasakçı ama etkisiz" tutumunu sürdürüyor. Kanalların kenarına asılan "Suya Girmek Tehlikeli ve Yasaktır" tabelaları, ne yazık ki derin akıntılı suların çekiciliğine kapılan gençleri durdurmaya yetmiyor. Nice genç akıntıya kapılarak hayatını kaybederken çocuklarını kaybeden ailelerin, anne babaların feryatları ise yürekleri dağlıyor.



MURAT GEGIN'İN  
ÖZEL HABERİ  
4. SAYFADA

Adana'yı  
sağanak yağış  
vurdu, yollar  
göle döndü



→ Adana'da etkili olan sağanak yağış hayatı olumsuz etkiledi. Merkez Seyhan ve Çukurova ilçelerinde birçok cadde ve bulvar göle dönerken, sürücüler trafikte ilerlemekte güçlük çekti. Kentte öğle saatlerinde başlayan ve etkisini artıran yağmur nedeniyle cadde ile sokaklarda su birikintileri oluştu. Yağış nedeniyle bazı noktalarda rögarların taşıdığı görülürken, ekiplerin su tahliye çalışması yaptığı öğrenildi. Meteorolojinin kentte yağışların aralıklarla devam edeceği yönündeki uyarısı sürüyor.

5 OCAK TV

youtube/5OcakTV

ABONE OL

Adana'nın RTÜK lisanslı ilk web Tv'si  
5 Ocak TV 7/24 yayında  
<https://5ocaktv.com/>

www.5ocakgazetesi.com  
Tıklayın...  
Haberiniz olsun...

WhatsApp  
İhbar Hattı  
0537 217 97 05

/5ocakmedya  
/5ocakgazetesi  
/5ocakgazetesi

**“(Terörsüz Türkiye) Cumhurbaşkanımızın talimatlarını, Bahçeli’nin açıklamalarıyla yol haritamızı güncelleyerek devam edeceğiz”**

**“Cumhur İttifakı ve AK Parti olarak Terörsüz Türkiye sürecini kesintisiz bir şekilde ve güçlü bir iradeyle sürdürüyoruz”**

# ÖMER ÇELİK'TEN ÖNEMLİ MESAJ: SÜREÇTE GERİ ADIM YOK

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Parti Sözcüsü ve Adana Milletvekili Ömer Çelik, partisinin MKYK toplantısının ardından gündeme ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Terörsüz Türkiye sürecine ilişkin, “Cumhurbaşkanımızın talimatlarını, sayın Bahçeli’nin açıklamalarını ele alarak şimdiye kadar yaptığımız çalışmaları tekrar değerlendireceğiz. Yol haritamızı güncelleyerek devam edeceğiz” dedi.

AK Parti Sözcüsü Çelik, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan başkanlığında gerçekleştirilen AK Parti Merkez Karar ve Yönetim Kurulu (MKYK) toplantısının ardından partisinin Genel Merkez binasında gündeme dair açıklamalarda bulundu. Çelik, konuşmasına başlamadan önce 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı kutlayarak, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ve İstiklal mücadelesi kahramanlarının en zor zamanda gösterdiği büyük iradenin kendileri için yol gösterici olmaya devam ettiğini söyledi.

Geçtiğimiz günlerde AB’ye bağlı bir kurum tarafından bazı AB üyesi ülkelerin İsrail’e silah sattığına yönelik hazırlanan raporu hatırlatan Çelik, “Rapor, teknoloji ve teknolojiye elde edilen kar ve çıkarla insani değerlerin birbirinden kopması arasında büyük bir trajediyi insanlığın önüne koymaktadır. Bu, siyasetin, yönetimin ve her türlü hükümet etme biçiminin karşı karşıya kaldığı bir sınıvırdır” dedi.

## “CUMHURBAŞKANIMIZIN TALİMATLARIYLA HÜKÜMET VE PARTİ KANADINDA 15 TEMMUZ İÇİN YOĞUN HAZIRLIKLAR YAPILACAK”

Çelik, 15 Temmuz Darbe Girişimi ile Türkiye’nin haysiyetine saldıran FETÖ’ye karşı Türkiye’nin egemenliğini savunmak için canlarını feda eden şehitlerin aziz hatıralarını her zaman olduğu gibi bugün de hürmetle andıklarını dile getirerek, “Cumhurbaşkanımız hem şehitlerimizin hem de fedakar gazilerimizin bu konudaki eşsiz fedakarlıklarını bir kere daha hatırlattı. Bu sene 15 Temmuz Darbe Girişimi

derece güçlü ve değerli açıklamalardır. Biz her bir cümleyi son derece değerli bularak, üzerinde çalışarak ve şimdiye kadar bunlarla ilgili değerlendirmeleri kapsamlı bir şekilde yaparak süreci ilerlettik. Cumhur İttifakı bir ve bütün olarak hareket etmektedir. Sayın Bahçeli’nin yaptığı açıklamalar; terörü ve terör örgütünü gündemden çıkarmaya dönük olarak dünyada şimdiye kadar geliştirilmiş literatürü çok daha yüksek bir yere taşıyacak kıymetli açıklamalardır. Çeşitli aşamalarda yol haritasının güncellenmesi gerekiyor. Cumhurbaşkanımızın talimatlarını, sayın Bahçeli’nin açıklamalarını ele alarak şimdiye kadar yaptığımız çalışmaları tekrar değerlendireceğiz. Tabii yol haritamızı güncelleyerek devam edeceğiz” değerlendirmesinde bulundu.

## “MEB’İN TARİHSEL OLAYLARI VE COĞRAFI TERİMLERİ YENİDEN ADLANDIRMASI DOĞRUDUR”

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından tarihsel olayların ve coğrafi terimlerin yeniden adlandırılmasına yönelik gerçekleştirilen uygulamaya ilişkin eleştirilerin sorulması üzerine Çelik, “Bakanımız bu yapılan değişikliklerle ilgili kapsamlı açıklama yaptı, son derece doğrudur. Birilerinin ‘Coğrafi Keşif’ dediği durumlar Latin Amerika halkları için işgal ve sömürü getirmiştir. Onların kendi kültürlerinin yok edilmesi köklerinin yok edilmesi anlamına gelmiştir. Dolayısıyla bu işgalcilerin kullandığı bir deyimdir, biz bunu kullanmak zorunda değiliz. Mesela Haçlı Seferleri konusu da önemli ve güncel bir konu. Bakıyorsunuz, İsrail’in Gazze’ye saldırısından sonra Batı’da insan haklarından, demokrasiden, hukuktan bahseden pek çok siyasetçi esasında İsrail’e verilen desteğin bir Haçlı Seferi olduğundan bahsetmeye başladı. Bizim müfredatımızda Haçlı Seferleri’nin Haçlı Saldırıları olarak değiştirilmesinin ne kadar doğru olduğu bu güncel yaklaşımla da görülüyor. Bakanlığımızın bu müdahalesi sadece tarihsel bir bakış açısını düzeltmekle sınırlı değil, bugün de meselelere doğru bir yerden bakmak açısından da son derece yol göstericidir. Burada en önemli mesele şudur; önce bir meseleye nereden ve hangi değerlerden baktığınızı esastır. Eğer baktığınız yerde bir açınız, doğru bir değerler navigasyonu kullanmıyorsanız vardığınız sonuçlar da yanlış olur” diye konuştu.

## “CUMHURBAŞKANIMIZIN GENÇLİK ŞÖLENİ’NDE OLACAĞINI BÜTÜN GENÇ ARKADAŞLARIMIZ BİLİYOR”

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in, Kocaeli’de AK Parti Gençlik Kolları tarafından düzenlenen Gençlik Şöleni’ne katılan gençlerin etkinliğine AK Parti organizasyonu olduğunu bilmediğine ilişkin açıklamalarının sorulması üzerine Çelik, sözlerine şöyle devam etti:

“Özgür Özel’in yaptığı açıklama baştan aşağı yanlış. Bu şölenler AK Parti’nin bir geleneğidir, AK Parti bunu ilk defa yapmıyor. Orada on binlerce genç arkadaşımız bir araya getirildi. Onlar gelirken de otobüslerin üzerinde partimizin logoları vardı. İl başkanlıklarımızın önünden bu otobüsler kalktı. Sonuç olarak Cumhurbaşkanımızın o şenlikte olacağını bütün genç arkadaşlarımız biliyordu. Bu günler öncesinden duyurulmuş. Bence Türkiye’de bunu herkes duymuştur, bundan haberi olmayan tek kişi sayın Özgür Özel olabilir. Buna çok şaşırıyorum çünkü bütün Türkiye’nin ve dünyanın duyduğu pek çok konuyu sadece sayın Özgür Özel duymamış olabilir. Geçmişte de böyle durumlar oldu. Bu tür yaklaşımlar haksız eleştiridir, bunların herhangi bir şekilde iyi niyetle bağdaşması mümkün değildir.” (5 OCAK/İHA)



AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik

## “NETENYAHU ŞEBEKESİ’NİN YOLA ÇIKMIŞ OLAN KÜRESEL SUMUD FİLOSU’NA YAPTIĞI SALDIRIYI LANETLİYORUZ”

Küresel Sumud Filosu’nun ortaya koyduğu insiyatifi bir kere daha selamladıklarını ifade eden Çelik, “Netanyahu Şebekesi’nin yola çıkmış olan Küresel Sumud Filosu’na yaptığı saldırıyı lanetliyoruz. Kendi vatandaşlarımızın ve filonun diğer üyelerinin durumlarını yakından takip ediyoruz. Gazze’de barbarlık aynen devam ediyor. Soykırım şebekesi soykırımı farklı yöntemlerle sürdürüyor. İlaç ve gıda yardımı konusunda hala verilen sözler tutulmadığı için ikinci aşamaya geçmek zor oluyor. Ama ikinci aşamaya geçilmemesinin en büyük sebebi; İsrail tarafının buradaki yükümlülüklerini yerine getirmemesi ve hastanelerde normal insanî koşullarda olması gereken her şeyin tükenmesine yol açacak ambargo uygulamasıdır. Bu şebeke dolayısıyla başka metotlarla devam ettirmektedir. Dünyanın buna karşı da sesini yükseltmesi her bakımdan son derece önemlidir” ifadelerini kullandı.

Çelik, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik gerçekleştirdiği saldırıdan sonra gerçekleştirilen ateşkesin sürmesini önemli olarak değerlendirdiklerini aktararak, bundan sonraki süreçte de kalıcı barışın diplomatik akılla çözülmesine yönelik desteklerini de yinelediklerini kaydetti.

## “SAVUNMA ALANINDA GERÇEKLEŞTİRDİĞİMİZ DEVRİMLERİN GÖRÜLMESİ BİZİM AÇIMIZDAN ÖNEMLİYDİ”

SAHA EXPO 2026 Fuarı’nda Türkiye’nin savunma alanında geldiği noktanın ve Türkiye’nin nasıl bir cazibe merkezi olduğunun görüldüğüne de dikkati çeken Çelik, “Teknolojik kapasitemizin, savunma alanında gerçekleştirdiğimiz büyük devrimlerin görülmesi kadar bu konudaki ilkelerin görülmesi de bizim açımızdan önemliydi. Bununla ilgili çok güzel etkinlikler yapıldı. Gazze’de çocukları yapay zekayla öldürenlere karşı insan hayatını koruyacak milli teknoloji hamlesinin özünü oluşturan değerlerin savunulması bakımından da fuardaki etkinliklerde çok önemliydi” açıklamasında bulundu.

mi’ne karşı direnişin yıl dönümünde bunu daha yoğun bir şekilde idrak edeceğiz. Cumhurbaşkanımızın talimatlarıyla hükümet ve parti kanadında yoğun hazırlıklar yapılacak” diye konuştu.

## “CUMHUR İTTİFAKI VE AK PARTİ OLARAK TERÖRSÜZ TÜRKİYE SÜRECİNİ KESİNTİSİZ BİR ŞEKİLDE VE GÜÇLÜ BİR İRADEYLE SÜRDÜRÜYÜZ”

Çelik, açıklamalarının ardından basın mensuplarının sorularını cevapladı. Bir gazeteci tarafından Terörsüz Türkiye süreciyle ilgili gelecek dönemde yeni gelişmelerin olup olmayacağını sorması üzerine Çelik, “Terörsüz Türkiye, Cumhur İttifakı’nın birleşik olarak ve bir bütün olarak destek verdiği ve inşa ettiği bir süreçtir. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin tarihi çağrısıyla, Sayın Cumhurbaşkanımızın talimatlar vererek bunu bir devlet politikasına dönüştürmesiyle birlikte Cumhur İttifakı’nın başladığı bu süreç devlet politikası olarak devam etmektedir. Bunun Türkiye tarihi ve bugünün koşulları değerlendirilmesi açısından büyük tecrübemiz var. Bunlarla ilgili bazı doğru yorumlar olduğu gibi yanlış yorum da çıkabiliyor. O açıdan baktığımızda sürecin hedeflerine ulaşması bakımından Cumhur İttifakı bir ve bütün olarak hareket etmektedir. Bu süreçlerin kendi ritmi vardır. Bu siyasetin diğer ritimleri ile mukayese edilmeyecek özgün ritimlerdir. O açıdan baktığımızda Cumhur İttifakı ve AK Parti açısından bu süreci biz kesintisiz bir şekilde güçlü bir iradeyle sürdürüyoruz. Hedef terörün ve terör örgütünün Türkiye gündeminden çıkmasıdır” cevabını verdi.

## “CUMHURBAŞKANIMIZIN TALİMATLARINI, SAYIN BAHÇELİ’NİN AÇIKLAMALARINI ELE ALARAK ŞİMDİYE KADAR YAPTIĞIMIZ ÇALIŞMALARİ TEKRAR DEĞERLENDİRECEĞİZ”

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin süreçle ilişkin yaptığı son açıklamalarıyla ilgili soru üzerine Çelik, “Sayın Devlet Bahçeli’nin bu sürecin başlangıcından itibaren yaptığı bütün konuşmalar; Türkiye’nin önündeki engelleri kaldırmak, Türkiye’yi terörden kurtarmak bakımından son



**Adana'ya dünya standartlarında yeni yaşam alanı****Vali Yavuz duyurdu**

Adana'da Adnan Menderes Adası'nın mevcut fiziki yapısının yenilenerek daha modern, estetik ve kullanışlı bir yaşam alanına dönüştürülmesi amacıyla "Rekreasyon Projesi Değerlendirme Toplantısı" gerçekleştirildi. Vali Mustafa Yavuz başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, adanın doğal dokusu korunarak hayata geçirilecek yeni Rekreasyon Projesi masaya yatırıldı. Adana Valiliği, kentnin sosyal ve kültürel hayatına büyük değer katacak yeni bir projeyi hayata geçiriyor.

**ADNAN MENDERES ADASI REKREASYON PROJESİ DEĞERLENDİRİLDİ**

Seyhan Baraj Gölü'nün ortasında yer alan Adnan Menderes Adası'nın mevcut fiziki yapısını tamamen yenileyecek olan "Adnan Menderes Adası Rekreasyon Pro-

jesi Değerlendirme Toplantısı", Adana Valisi Mustafa Yavuz'un başkanlığında yapıldı. Projenin detaylarının ve yol haritasının görüşüldüğü toplantıda, adanın yeşil ve maviyi buluşturan benzersiz konumuna dikkat çekildi.

**"MAVIYLE YEŞİLİN BULUŞTUĞU NOKTADA YENİ BİR YAŞAM ALANI"**

Toplantıda projeye ilişkin önemli değerlendirmelerde bulunan Vali Mustafa Yavuz, Adana'ya modern ve vatandaş odaklı bir sosyal alan kazandırmayı hedeflediklerini belirtti. Çalışmaların hızla başladığını müjdeleyen Vali Yavuz, şu ifadeleri kullandı: "Maviyle yeşilin buluştuğu noktada, Adana'mıza yeni bir yaşam alanı kazandırmak için çalışmalarımıza başladık. Seyhan Baraj Gölü'nün eşsiz manzarası eşliğinde şekillenecek bu

özel alanı; vatandaşlarımızın aileleriyle birlikte huzurlu vakit geçirebileceği, yürüyüş yapabileceği, sporla ve doğayla iç içe olabileceği sosyal yaşam alanlarından biri haline getirmek için çalışıyoruz."

**DOĞAL DOKU KORUNACAK**

Projenin en dikkat çeken unsurlarından biri ise adanın doğal güzelliklerine zarar verilmeyecek olması oldu. Vali Yavuz, alanın mevcut doğal dokusunu titizlikle koruyarak estetik ve modern dokunuşlar yapacaklarını vurguladı.

Adana Valisi Mustafa Yavuz, Adana'nın çehresini değiştirecek ve kente çok yakışacak bu yeni yaşam alanını en kısa sürede hemşehrilerinin hizmetine sunmak için çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü kaydetti. (Socakgazetesi.com)

CHP Adana Milletvekili, ziraat mühendisi ve çiftçi olan Ayhan Barut, buğdayda üretim maliyetinin 16.5 liradan üstüne çıktığını belirterek hasat vakti peşin olarak alım fiyatının 20 liranın üstünde açıklanması çağrısı yaptı

**"Sarı altında alım fiyatı peşin 20 lira üstünde olmalı"**

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Adana Milletvekili, TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Üyesi Ayhan Barut, Çukurova'da 'sarı altın' olarak bilinen buğdayda hasat vaktinin belirsizliği nedeniyle büyük mağduriyet yaşandığını anlattı. Toprak Mahsulleri Ofisi'ni (TMO) ve iktidara harekete geçmeye çağırarak, "Buğdayda gerçek maliyet 16.5 lirayı geçti, alım fiyatı da kilogramda en az 20 liranın üstünde olmalıdır" dedi. Karataş Ovası'ndaki hasat yapılacak buğday tarlasından seslenen Ayhan Barut, "Sarı altın olarak bilinen buğdayda Çukurova'da hasat vakti geldi. Ancak çiftçimiz yine endişeli ve tedirgin şekilde bekliyor. Çünkü buğdayı kime, nasıl satacağını bilemiyor. Bu yıl buğdayda girdi maliyetlerinin, özellikle mazot, gübre ve ilaç fiyatlarının aşırı yükselmesi nedeniyle şu anda Çukurova'da üretilen bir kilo buğdayın yaklaşık maliyeti 16.5 liradır. Bu gerçek maliyettir. Dolayısıyla bu fiyatın üzerinde buğday üreticisinin kazancını, yani refah payı olan yüzde 30'u eklediğimizde 20 liranın üzerinde bir alım fiyatını Çukurova buğday üreticisi bekliyor. Bu hakkıdır zaten" diye konuştu.

**"İTHALATA DEĞİL YERLİ ÇİFTÇİMİZE DESTEK VERİN"**

Çiftçinin emeğinin korunması ve refahının sağlanması çağrısını yineleyen Barut, "Eğer bir an önce Toprak Mahsulleri Ofisi aracılığıyla çiftçinin istediği gibi alım fiyatı açıklanmazsa çiftçi yine buğdayını yok pahasına satacaktır. Buradan iktidara çağrı yapıyorum. Her yıl 10 milyon tonun üzerinde buğday ithalatı yapacağımıza gelin yerli çiftçimize destek verin. Bir an önce TMO'yu harekete geçirin, buğday alım fiyatını peşin olarak 20 liranın üzerinde açıklayın" şeklinde konuştu. (5 OCAK/BÜLTEN)



Kurban Bereketi Türkiye'den Dünyaya yayılıyor. Türk Kızılay, Gazze'ye ve 30 Ülkeye Kurban desteği vererek "Küresel Dayanışma Köprüsü" kuruyor

**Ramazan Saygılı: "Kurbanın Bereketi milyonların sofrasına ulaşacak"**

Türk Kızılay, 2026 yılı vekâletle kurban kesim kampanyasını "Kurban Bereketini Yıl Boyu Yaşıyorsan Hilal Olsun Türkiye" sloganıyla başlattı. Türkiye'nin yanı sıra Gazze/Filistin ve 30 farklı ülkede milyonlarca ihtiyaç sahibine ulaşmayı hedefleyen kampanya kapsamında, bu yıl yurt içi ve Gazze/Filistin vekâlet bedeli 17 bin 250 TL, yurt dışı vekâlet bedeli ise 6 bin 350 TL olarak açıklandı.

**GENEL SEKRETER RAMAZAN SAYGILI: "KURBAN BAĞIŞLARIYLA SADECE SOFRALARA DEĞİL, GÖNÜLLERE DE ULAŞIYORUZ"**

Türk Kızılay Genel Sekreteri Ramazan Saygılı, kampanyaya ilişkin yaptığı değerlendirmede, Kurban Bayramı'nın dayanışma ruhunu yıl boyunca yaşatmayı amaçladıklarını belirterek şu ifadeleri kullandı: "Türk Kızılay olarak, hayırsever milletimizin emnettği kurban vekâletlerini büyük bir hassasiyet ve şeffaflık anlayışıyla ihtiyaç sahiplerine ulaştırıyoruz. Kurban bağışlarıyla yalnızca sofralara değil, gönüllere de dokunuyor; dayanışma kültürümüzü Türkiye'den Gazze'ye, Afrika'dan Asya'ya kadar geniş bir coğrafyada yaşıyoruz."

**GAZZE'DEN AFRIKA'YA UZANAN YARDIM ELİ**

Kampanya kapsamında Türkiye, Gazze/Filistin ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nin yanı sıra Afrika, Asya, Balkanlar ve Ortadoğu'da toplam 30 ülkede ihtiyaç sahiplerine kurban eti

ulaştırılacak. Ramazan Saygılı, özellikle kriz bölgelerinde yürütülen insani yardım çalışmalarının önemine dikkat çekerek, "Gazze başta olmak üzere zorlu yaşam koşullarında mücadele eden coğrafyalarda vatandaşlarımızın destekleri büyük anlam taşıyor. Kurban ibadetinin manevi bereketini, ihtiyaç sahiplerinin umuduna dönüştürmeye devam edeceğiz" dedi.

**KURBAN ETLERİ YIL BOYUNCA DAĞITILYOR**

Türk Kızılay tarafından vekâletle kesilen kurbanlardan elde edilen etler, yurt içinde kavurma konservesi haline getirilerek yıl boyunca ihtiyaç sahiplerine ulaştırılıyor. Aynı zamanda Kızılay aşevlerinde sıcak yemek hizmetlerinde de kullanılıyor. Gazze/Filistin için hazırlanan konserveler de bölgeye ulaştırılarak insani yardım çalışmalarına katkı sağlıyor. Yurt dışında ise kurban etleri taze olarak doğrudan dağıtılıyor.

**"HAYIRSEVERLERİMİZİN GÜVENİ EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ"**

Türk Kızılay Genel Sekreteri Ramazan Saygılı, bağış süreçlerinin tamamen denetlenebilir ve güvenilir bir sistemle yürütüldüğünü belirterek şunları kaydetti: "Vatandaşlarımızın bize duyduğu güven, en büyük sorumluluğumuzdur. Kurban kesim süreçlerinden dağıtımına kadar her aşamada titizlikle hareket ediyoruz. Amacımız; paylaşmanın, yardımlaşmanın ve kardeşliğin bereketini daha fazla haneye ulaştırmak."



Hayırseverler, vekâletlerini Türk Kızılay Resmî İnternet Sitesi üzerinden, Kızılay Mobil Bağış Uygulaması aracılığıyla, banka hesaplarından, FAST/EFT sistemiyle, çağrı merkezi ve ülke genelindeki Kızılay şubeleri üzerinden gerçekleştirebiliyor. Kampanya kapsamında 2 ila 4 taksit imkânı da sunuluyor. (5 OCAK/KIZILAY/BÜLTEN)

**Türkiye arıcılıkta dünya markası, Adana ilk sıralarda**

20 Mayıs Dünya Arı Günü kapsamında açıklanan veriler, Adana'nın Türkiye arıcılığında güçlü konumunu bir kez daha gözler önüne serdi.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı'nın paylaştığı verilerde göre Türkiye, bal üretiminde dünyanın önde gelen ülkeleri arasında yer alırken Adana ise üretim kapasitesiyle dikkat çeken iller arasında bulundu. Bakan Yumaklı yaptığı açıklamada, "Arı gen zenginliğimiz ve eşsiz doğamızla sofralara şifa taşıyoruz. Anadolu'nun dört bir yanından süzülen tam 39 farklı coğrafi işaretli balımızla kalitemizi tescilliyoruz. Doğanın gizli kahramanlarını koruyor, üreticimizin gücüne güç katıyoruz. 20 Mayıs Dünya Arı Günü kutlu olsun" ifadelerini kullandı.

Paylaşılan verilere göre Türkiye genelinde 8.8 milyon arılı kovan bulunurken yıllık bal üretimi 97,3 bin tona ulaştı. Türkiye'de toplam 96 bin 646 üretici arıcılık faaliyetinde bulunurken, Adana 11 bin 592 tonluk üretimiyle ülkenin en önemli bal üretim merkezlerinden biri oldu.

Özellikle Toroslar'ın eteklerinde yer alan yaylalarda gerçekleştirilen arıcılık faaliyetleriyle öne çıkan Adana, sahip olduğu doğal bitki örtüsü ve iklim avantajı-

la sektörün lokomotif şehirleri arasında gösteriliyor. Bölgedeki üreticiler, hem iç piyasaya hem de farklı illere önemli miktarda bal gönderiyor.

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen arılı kovan destekleri, organik arıcılık teşvikleri, gen kaynaklarını koruma projeleri ve kırsal kalkınma desteklerinin de üreticilere önemli katkı sunduğu belirtildi.

Dünya Arı Günü dolayısıyla Adana'daki üreticiler de arıcılığın geliştirilmesi ve doğal yaşamın korunması çağrısında bulunurken, sektör temsilcileri kentten bal üretimindeki yükselişinin önümüzdeki yıllarda daha artmasını beklediklerini ifade etti. (Socakgazetesi.com)

**Ceyhan Belediyesi'nden gece mesaisi**

Ceyhan Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçenin farklı mahallelerinde çevre kirliliğine neden olan moloz ve hafriyat atıklarının temizlenmesi için kapsamlı bir çalışma gerçekleştirdi. Saat 17.30'da başlayan çalışmalar gece 01.00'e kadar aralıksız sürdü. Şahin Özbilen, Civantayak, Şehit Hacı İbrahim, Bota ve İstiklal mahallelerinde yürütülen temizlik çalışmaları kapsamında, çevre ve görüntü kirliliğine yol açan hafriyat atıkları kaldırılarak mahalleler daha temiz ve düzenli bir görünüme kavuşturuldu.

**YILDIZ: "TEMİZ BİR CEYHAN İÇİN GECE GÜNDÜZ ÇALIŞIYORUZ"**

Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, vatandaşların daha sağlıklı ve temiz bir çevrede yaşamaları için ekiplerin büyük bir özveriyle çalıştığını belirterek şu ifadeleri kullandı: "Temizlik İşleri

Müdürlüğü ekiplerimiz, mesai mefhumu gözetmeksizin ilçemizin dört bir yanında çalışmalarını sürdürüyor. Saat 17.30'da başlayan temizlik çalışmalarımız gece 01.00'e kadar devam etti. Çevre ve görüntü kirliliğine neden olan hafriyat atıklarını temizleyerek mahallelerimizi

daha düzenli hale getiriyoruz. Daha temiz, daha yaşanabilir bir Ceyhan için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz. Gece geç saatlere kadar büyük bir özveriyle görev yapan ekip arkadaşlarımıza, hemşehrilerimiz adına teşekkür ediyorum." (5 OCAK/CEYHAN BLD./BÜLTEN)



**ADANA  
REHBERİ**

ACİL ÇAĞRI MERKEZİ	112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)	
BİLİNMEYEN NUMARALAR	11811
POSTA KODU DANIŞMA	119
TELEFON ARIZA	121
ANKESÖR ARIZA	122
KABLOLU TV ARIZA	126
UYANDIRMA	135
ALO ZABITA	153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA	161
TELEKOM BORÇ SORMA	163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER.	173
ORMAN YANGINI	177
ALO VALİLİK	179
İŞ VE İŞÇİ BULMA	180
SU ARIZA	185
ELEKTRİK ARIZA	186
GAZ ARIZA	187
CENAZE HİZMETLERİ	188
VERGİ DANIŞMA	189

**KAMU HASTANELERİ**

Şehir Hastanesi	455 90 00
Balcılı Hastanesi	338 60 60 - 338 60 61
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.	431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi	239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi	225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi	321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi	225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi	503 55 66

**ÖZEL HASTANELER**

Medline Adana Hastanesi	455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi	455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi	459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi	456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)	458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)	327 27 27
Algomed Hastanesi	333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi	413 79 63
Güzeliyalı Hastanesi	770 70 70
Ortaoğlu Hastanesi	454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi	205 55 55
Acıbadem Ortopedi Hastanesi	436 81 10
Özel EPC Hastanesi	444 2 036

**KURUM VE KURULUŞLAR**

Gar Danışma	453 31 72
ASKI Genel Müdürlüğü	457 10 25
Emniyet Müdürlüğü	435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü	458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6. Bölge Müd.	453 69 14 (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü	344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü	363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü	351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü	450 05 90 (9 Hat)
Toroslara EDAS	346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral	458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.	352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant.	363 14 48
Kızılay	454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü	324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare	458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü	227 28 54
Vergi Dairesi Başk.	352 17 14
Defterdarlık	458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.	458 84 25

**BELEDİYELER**

Büyükşehir	455 35 00
Seyhan	432 74 74
Yüreğir	321 61 61
Aladağ	591 20 18
Ceyhan	0850 305 01 53
Fekke	741 21 27
İmamoğlu	892 17 17 (3 Hat)
Karaisalı	551 32 80-81
Karataş	681 32 08 - 681 30 45
Kozan	515 84 00 - 515 83 95
Pozantı	581 30 27-28
Saimbeyli	761 2126
Tufanbeyli	781 83 91
Yumurtalık	671 20 17
Sarıçam	341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova	239 64 64

**MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR**

Akıncılar Sarıçam Karak.	321 17 90
Bağlar Karakolu	454 15 66
5 Ocak Karakolu	352 63 47
Eski İstasyon karakolu	435 94 22
Garajlar Karakolu	428 72 29
Hürriyet Karakolu	352 63 54
100.Yıl Karakolu	239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu	256 80 70
Köprübaşı Karakolu	321 17 91
Şakırpaşa Karakolu	436 10 31
Ş.Erdogan Çıtak Karakolu	453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.	435 06 20
Cumhuriyet Karakolu	329 00 35
Fatih Karakolu	235 30 72
Üniversite Karakolu	338 61 04

**OTELLER**

**** Sheraton Grand Adana Hotel	237 17 17
**** Dedeman Adana Otel	666 00 06
**** Seyhan Oteli	455 30 30
**** Divan Otel	342 17 00
**** Hilton Otel	355 50 00
**** Büyük Sürmeli Oteli	352 36 00
**** Senbayrak Otel	666 00 00
**** Mavi Sürmeli Oteli	363 34 37
**** Erten Otel	359 53 98
**** Çukurova Erten Otel	233 10 10
**** Çukurova Park Otel	363 37 77
**** Riva Resatbey Otel	401 00 00
**** Şirin Park Otel	363 07 07
**** İnci Oteli	431 18 18
**** Sedef Oteli	435 02 53
**** Otel Adanava	370 01 01
**** Adana Plaza Otel	453 16 16
**** Adana Park Otel	432 69 69
**** Mercan Otel	351 26 03
**** Emir Royal Otel	359 69 69
**** Şehri Saray Apart Otel	458 21 21
**** Park Royal Otel	363 53 53
**** Ömür Otel	435 94 30

**RESTAURANTLAR**

Şef Balık	233 23 01
Maki Restaurant	2325212
Kaktüskent	234 70 70
Onur kebab-lahmacun salonu	4546630
	4582160 - 4539505
Baba Onbaşlar	454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant	459 59 44
Çapa Restaurant	225 07 07
Asmalı Restaurant	261 12 20
Yüzevler Restaurant	454 75 13
Mesut Restaurant	365 01 27
Golcuoğlu Restaurant	421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant	321 64 57
Seyhan Uptown Restoran	226 80 80
Menekşe Restaurant	234 35 50
Eyyan Kebab	232 56 86
Eyyan Kebab Hacı Bayram Şubesi	365 55 55
Güneş 2	225 68 94
Lagos	235 26 26
Hasan Usta	247 00 00
Gölevi Restaurant	247 19 29

Havaların aşırı ısınmasına rağmen 8 gencin boğulması üzerine Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü ekipleri harekete geçip, ev ev, kahvehane, kahvehane gezerek anne ve babaları uyardı

**İyi ki Adana  
Emniyeti var**

Adana'da havaların aşırı ısınmasına rağmen 8 gencin boğulması üzerine Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü ekipleri harekete geçip, ev ev, kahvehane kahvehane gezerek anne ve babaları uyardı.

Havalar aşırı ısınmasa da güneşi gören Adanalı gençler serinlemek için sulama kanalı, nehir ve göle girmeye başladı. Her yıl ortalama 25 gencin boğulduğu Adana'da bu yıl havalar yeterince ısınmamasına rağmen 8 kişi boğuldu. Bu durumu üzerine Adana Emniyet Müdürlüğü Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü ekipleri harekete geçti. Polis kanallara "Arkadaşımı uyar, kanaldan uzak" dur yazılı pankart astı. Polis daha sonrada özellikle kanal kenarındaki evleri tek tek gezip anne ve babaları çocuklarına sahip çıkması konusunda uyardı. Polis çocukların boğulmasıyla sonuçlanan olaylarda herkesin canının yandığını aynı zamanda 18 yaşından altındaki şahısların boğulması durumunda anne ve babanın sorumluluğunun olduğunu bu durumun yargılanmaya kadar gidebileceğini belirterek uyardı da bulundu.

Polisin uyardığı vatandaş Ali Çiftçi, "Zamanında küçükken ben de girmiştim. Ama şu anda girmiyorum. Ailelerin başı bu tarz olaylardan çok yandı. O yüzden kanallara girmeyin" dedi.

Polis daha sonra mahalledeki kahvehaneleri de tek tek gezerek uyarıda bulundu. Kahvehanede "bak-tak" oyununa ara verdiren polis boğulma konusunda babaların ne yapması gerektiğini anlattı. Oyun oynayan vatandaşlardan

Ziya Yılmaz, "Bu bilgilendirme için polislerimize teşekkür ediyorum. Burada çok boğulma olayları oluyor. Vatandaş olarak ne kadar uyarırsak da yüzme olayları devam ediyor. İnşallah polislerinizin sayesinde boğulmalar azalacaktır" diye konuştu. Başka bir kahvehane sakini Hanifi Akçalı ise, "Buraya gelenleri uyarıyoruz. Ben hayatım boyunca bu sulama kanalına girmedim. Güzel yüzerim ama yine de girmem. Ne kadar iyi yüzüyorum desen de bir kramp

**MURAT  
GEGİN'İN  
ÖZEL HABERİ**

girdi mi kurtulamazsın. Polisler ev ev geziyor, çok güzel bir şey. Polislerimize güveniyoruz" dedi



Araba çarpan yaşlı adam yaralı halde yeniden köprü altına döndü

**Köprü altında hayat  
mücadelesi veriyor**

Adana'da ev sahibinin "tadilat yapacağız" diyerek evden çıkarmasının ardından metro köprü altında hayat mücadelesi vermeye başlayan yaşlı adam, araba çarpması sonucu yaralandı.

Merkez Seyhan ilçesine bağlı Mithatpaşa Mahallesi'nde yaşayan 72 yaşındaki Faruk Yokuş'un hayatı, kirada oturduğu evden çıkarılmasıyla

değişti. Yaşlılık maaşıyla geçimini sağlayan Yokuş, iddiasına göre ev sahibi tarafından "tadilat yapılacağı" söylenerek evden çıkarıldı. Ancak kısa süre sonra evin yeniden kiraya verildiğini öne sürer Yokuş, kalacak yeri olmayınca metro köprüsü altında yaşamaya başladı. Sokakta yaşam mücadelesi veren yaşlı adama geçtiğimiz günlerde yolun

karşısına geçmeye çalışırken otomobil çarptı. Yaralanan adam, kaldırıldığı hastanede tedavi gördü. Yaklaşık 3 gün süren tedavisinin ardından taburcu edilen yaşlı adam, yeniden köprü altına dönmek zorunda kaldı. Yaşadığı zorlukları anlatan Faruk Yokuş, "Benim evim yok. Ben bu mahallede 4 yıl kirada oturdum. 'Tadilat yapacağız' yalanıyla beni evden çıkardılar. Hemen arkasından kiraya verdiler. Kirayı her ay düzenli ödüyordum. Yaşlılık maaşım var. Yücedumun çoğu yerinde yarılar var. Bana araba çarptı. Hastaneye gittim, 3 gün sonra taburcu ettiler. Allah'tan başka kimsem yok. Bir öğlum vardı, 24 yaşında rahmetli oldu. Bir kızım var, onunla da 4 yıldan bu yana konuşmuyoruz. Burada kalmak çok zoruma gidiyor. Sıcak bir yuvam olsun istiyorum" dedi. (İHA)



Yerel Süreli Yayın

21 Mayıs 2026 Perşembe

Myl: 27 Sayı: 7827

Gazetemiz basın meslek ilkelrine uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Köşe yazarlarından yazarların kendisi sorumludur.

5 Ocak Medya Kurucu ve  
Onursal Başkanı  
Savaş ÇOKDUYGULU

İDARE YERİ

Atatürk Cd. K. Özlülük İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com

UETS: 15615-16776-38978

İmtiyaz  
Sahibi  
Mehmet  
ŞAHİN

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMISLI

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut

Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana

Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Genel Yayın  
Yönetmeni  
Sefa SAYGIDEĞERSorumlu Yazı  
İşleri Müdürü  
Ergun KARAHaber  
Müdürü  
Murat GEGİN

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

OFSET HAZIRLIK:

5 Ocak Gazetesi Tesisleri

BASKI:

Arslan Güneydoğu Gazetecilik,

Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A

Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

**Türkiye suç  
mağduriyeti araştırması  
PES dedirtti!**

TÜİK'in Türkiye Suç Mağduriyeti Araştırması'na göre vatandaşların büyük bölümü ev güvenliğinde çelik kapı ve kamera gibi fiziksel önlemleri tercih ederken, alarm sistemleri ve bazı teknolojik çözümler daha az kullanılıyor. TÜİK'in (Türkiye İstatistik Kurumu) ilk kez gerçekleştirdiği Türkiye Suç Mağduriyeti Araştırması (2025) sonuçları yayımlandı. Türkiye genelinde 15 ve üzeri yaşta 18 bin 378 kişiyle yüz yüze görüşülerek yapılan kapsamlı çalışma, ülkemizdeki suç eğilimlerini, vatandaşların güvenlik algılarını ve adli makamlara başvuru alışkanlıklarını gözler önüne seriyor.

**EVLERİN BAŞ TACİ ÇELİK KAPI, ALARM SON SIRADA**

Araştırma, vatandaşların evlerini korumak için en çok fiziki ve geleneksel önlemlere güvendiğini ortaya koydu. Katılımcıların %70,7'si evinde zırlı veya çelik kapı kullandığını belirtirken, ikinci sırada %35,5 ile güvenlik kameraları yer aldı. Pencereleme panjur veya korkuluk yaptıranların oranı ise %28 oldu. Buna karşılık hırsız alarmı (%4,7), bekleme köpeği (%4,8) ve biber gazı/elektro şok (%5,5) gibi önlemler en az tercih edilenler arasında kaldı. Yaşanılan bölgeye göre önlemler de değişiklik gösteriyor. Yoğun kentlerde çelik kapı, kamera ve alarm gibi teknolojik/fizyolojik önlemler tercih edilirken; kırsal bölgelerde bekleme köpeği ve ateşli silah bulundurma oranı öne çıkıyor. Orta yoğunluktaki kentlerde ise pencerelere panjur ve korkuluk yaptırmak daha yaygın bir alışkanlık olarak dikkat çekiyor.

**EN SIK YAŞANAN SUÇ: CİNSEL OLMAYAN TACİZ VE BİLİŞİM SUÇLARI**

Son bir yıl içinde bireylerin en çok maruz kaldığı kişisel suçların başında %4,6 ile cinsel olmayan taciz geliyor. Bunu dijitalleşen dünyanın bir getirisi olarak %3,5 ile bilişim suçları ve %2,8 ile tüketici dolandırıcılığı takip ediyor. Halk arasında en çok korkulan suçlardan olan yağma (gasp) %0,1, araç hırsızlığı %0,2 ve araçtan kişisel eşya çalınması %0,6 ile yağınlık hızı en düşük suç türleri olarak kayıtlara geçti.

**ARAÇ ÇALINIRSA POLİSE GİDİYORUZ, RÜŞVET VE TACİZDE SESSİZ KALYORUZ**

Vatandaşların uğradıkları suçları adli mercilere bildirme oranları, suçun niteliğine göre taban tabana zıtlık gösteriyor. Resmi makamlara ihbar edilme oranı en yüksek suç %81,3 ile araç hırsızlığı oldu. Araç hırsızlığını %68,4 ile motosiklet/moped hırsızlığı ve %53,3 ile yaralamalı saldırılar izledi. Buna karşılık, mağdurların resmi makamlara şikayette bulunmaktan en çok çekindiği alanlar ise dikkat çekici. Yaşadığı rüşvet olayını bildirenlerin oranı sadece %5,1'de kalırken, cinsel taciz olaylarında resmi bildirim oranı %11, cinsel olmayan tacizde ise %14,7 olarak gerçekleşti.

**MADDİ KAYIPLAR GENELDE 25 BİN TL'NİN ALTINDA**

Suç mağduriyeti sonrası yaşanan ekonomik zararlar incelendiğinde, çalınan eşya veya oluşan maddi kayıpların toplam değerinin tüm suç türlerinde çoğunlukla 24 bin 999 TL ve altında yoğunlaştığı görüldü. Ancak, evden hırsızlık ve tüketici dolandırıcılığı vakalarında, "100 bin TL ve üzeri" büyük ölçekli kayıplar ikinci sırada yer alarak bu iki suç türünün daha ağır maddi hasarlara yol açtığını gösterdi.

**EVDEN EN ÇOK ELEKTRONİK EŞYA VE ALTIN ÇALINIYOR**

Evden hırsızlık mağdurlarının verdikleri bilgilere göre, bu olayların %16,6'sında hırsızlar evden bir şey çalamadan ayrıldı. Şanssız olan çoğunlukta ise en çok çalınan ürün %15,5 ile elektronik/elektrikli eşyalar oldu. Bunu %14,9 ile mücevher, saat ve altın gibi değerli takılar izledi. Ev dışındaki diğer hırsızlık olaylarında ise suçluların ilk hedefi %19,4 ile cüzdan, çanta veya bavul olurken, %15,2 ile cep telefonları listenin üst sıralarında yer aldı. (5ocakgazetesi.com)

**ZAYİ**

Çukurova Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü öğrenci kimliğini kaybetti. Hükümsüzdür. HACER KÜBRA TANRIVERDİ

**Tek Gıda-İş Sendikası'nın Adana Şubesi'nin 5'nci Olağan Genel Kurulu yapıldı, mevcut Başkan İbrahim Sani Gökmen'in tek aday olduğu genel kurula katılan Genel Başkanı İbrahim Ören, önemli mesajlar verdi**



**Tek Gıda-İş'te Başkan İbrahim Sani Gökmen gü-ven tazeledi**



# Ekonomi tarihsel bir kırılma döneminden geçiyor



**İbrahim Sani Gökmen**



**Edip Gülnar**



**İbrahim Ören**

Türk-İş'e bağlı Tek Gıda-İş Sendikası'nın 5'nci Olağan Genel Kurulu Büyük Sürmeli Otel'i'nde gerçekleşti.

Adana (Pozantı) Mersin, Şanlıurfa ve Elazığ'dan gelen 130 delegenin oy kullandığı genel kurulda mevcut Şube Başkanı İbrahim Sani Gökmen, kullanılan oyların tamamını olarak yeniden Şube Başkanı seçildi.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunmasıyla başlayan Genel Kurulun Divan Başkanlığına Sendika Genel Sekreteri Kemal Köse yaparken, Genel Kurula Tek Gıda-İş Sendikası Genel Başkanı İbrahim Ören, Türk-İş 4.

Bölge Başkanı Edip Gülnar, Türk-İş'e bağlı Sendikaların Adana Şube Başkanları birçok, ilden gelen Sendika Başkan ve Yöneticileri ile delegeler katıldı. Genel kurulun açılış konuşmasını yapan Tek Gıda İş Sendikası Adana Şube Başkanı İbrahim Sani Gökmen, şunları söyledi: "Şimdi önümüzde yeni bir dönem var. Bu dönem; korkuların değil, umutların büyüdüğü bir dönem olmak zorunda. İnsanların susturulduğu değil, fikirlerin değer gördüğü bir dönem olmak zorunda. Emekçinin kendini yalnız hissettiği değil, hissetmediği bir düzen kurmak zorundayız. Çünkü emeğin olduğu yerde umut vardır, dayanışmanın olduğu yerde güç vardır, birliğin olduğu yerde hiçbir emekçi yalnız değildir."

**KİMSE MAKAMIYLA DEĞİL İNSANA VERDİĞİ DEĞERLE ÖLÇÜLÜR**

Bizim anlayışımız nettir. Bugüne kadar nasıl sorumluluktan kaçmadıysak, bundan sonra da aynı kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz. Daha fazla yük almaktan değil, emekçinin hakkını savunamamaktan korkarız. Çünkü bizim meselemiz makam değil, mücadledir.

Başta Genel Başkanımız olmak üzere, siz değerli emekçi kardeşlerimizle birlikte aynı yolda yürümekten büyük bir onur duyuyorum. Geçmişten gelen tecrübelerimizle, sizlerin hak ve çıkarları doğrultusunda daha güçlü adımlarla yolumuza devam edeceğiz.

**SÖZ VERİYORUZ**  
Bu çatı altında hiçbir emekçinin

sesi cevapsız kalmayacak. Hiçbir arkadaşımız kendini hissetmeyecek. Hiçbir alın teri görmezden gelinmeyecek. Çünkü biz birlikte güçlüyüz. Bugüne kadar nasıl omuz omuza yürüdüysük, bundan sonra da aynı inançla yürümeye devam edeceğiz. Daha adil bir çalışma hayatı için, daha güçlü bir dayanışma için, daha onurlu bir gelecek için mücadelemizi büyüteceğiz."

**BİRLİK VE BERABERLİĞİN ÖNEMİNE DİKKAT ÇEKTİ**

Genel Kurula katılan Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip Gülnar da yaptığı konuşmada çalışma hayatının mevcut sorunlarından ve bu zamana kadar yapılan mücadelerden örnekler verdi. Temel gıda maddelerine gün aşırı zam geldiği, emekçinin, işçinin alım gücünün her geçen azaldığına dikkat çeken Gülnar, bunun yanı sıra adaletsiz vergi kesintilerinin artık bir sorun bulması gerektiğini, taşeronlaşma ve örgütlenmenin önündeki engellerin kaldırılması gerektiğine dikkat çekti.

Gülnar, tüm gelişmelere bakıldığında Sendikaya üye işçilerin, şartlar ne olursa olsun üyesi olduğu sendikaya bir ve diri olma duygusuyla bağlı olması gerektiğini belirterek "Yaptığımız tüm toplantılarda, destek eylemlerinde ve son olarak 1 Mayıs kutlamalarında alanlara gelen Tek Gıda -İş üyesi değerli kardeşlerime başta olmak üzere Şube Başkanı ve Yöneticilerine sonsuz teşekkür ediyoruz. Her zaman dediğimiz gibi birlikten kuvvet doğar, bir olalım ki bizlere dayatılan haksızlıkları hep birlikte üstesinden gelelim" dedi.

**BÜYÜK EKONOMİLERDE BÜYÜME HIZ KESİYOR, BORÇLULUK ARTIYOR, GELİR DAĞILIMI BOZULUYOR**

Alkışlar ve sloganlar eşliğinde kürsüye gelen Tek Gıda-İş Sendikası Genel Başkanı İbrahim Ören ise, önemli mesajlar verdi. "Bugün burada yalnızca bir sendikamızın olağan kongresini yapmak için değil, emeğin geleceğini, ülkemizin ekonomik yönünü ve çocuklarımızın yarınlarını konuşmak için toplandık" sözleriyle

konuşmasına başlayan Genel Başkan İbrahim Ören sözlerini şöyle sürdürdü: "Dünya ekonomisi, tarihsel bir kırılma döneminden geçiyor. Pandemi sonrası toparlanma süreci tamamlanmadan derinleşen jeopolitik çatışmalar, enerji ve gıda krizleri, tedarik zinciri sorunları ve yüksek enflasyon, küresel sistemi sarsmaya devam ediyor. Dijitalleşme ve yapay zekâ üretim süreçlerini dönüştürürken sermaye küresel ölçekte daha hareketli, emek ise daha güvensiz hale geliyor. Küresel ölçekte uygulanan sıkı para politikaları, gelişmekte olan ülkeleri daha kırılgan bir noktaya sürüklüyor. Sıcak para hareketleri, kur dalgalanmaları ve dış borç baskısı bu ülkelerde emeğin aleyhine sonuçlar doğuruyor."

**YÜKSEK ENFLASYONUNUN BEDELİNİ EMEKÇİ ÖDÜYOR**

Türkiye ekonomisi de bu küresel tablounun dışında değildir. Bu durum, enerjiye bağımlı olan ülkemizin ekonomisini doğrudan etkileyerek üretim maliyetlerini artırarak enflasyonu daha da körükleyecek ve en ağır bedeli yine emekçiler ödeyecektir. Sermaye kendini koruyacak araçlara sahipken, maalesef faturayı çoğu zaman biz, sadece emeğinin karşılığıyla hayatını sürdürmekte olan işçiler ödüyor. Zaten zor durumda olan Türkiye ekonomisi son yıllarda yüksek enflasyon, hayat pahalılığı, gelir dağılımındaki bozulma ve alım gücündeki erime ile karşı karşıyadır.

Resmi rakamlar ne söylerse söylesin pazar fiyatı, ev kirası ve faturasını ödeyen işçi gerçek enflasyonu her gün yaşamaktadır. Ücret artışları daha cebe girmeden erimekte, sabit geliri kesimler sürekli geriye düşmektedir. Ülkenin içinde bulunduğu ekonomik yangın TÜİK tarafından açıklanan rakamların aksine her geçen gün büyümekte ve en çok emekçiyi vurmaktadır.

**DAHA ŞEFFAF TİS MÜZAKERELERİ YÜRÜTÜYÜRÜZ**

Sermaye kesimi açısından bakıldığında ise finansmana erişim sorunu, belirsizlik, maliyet artışları

ve uluslararası rekabet baskısı öne çıkmaktadır. Ancak unutulmamalıdır ki, ekonomik krizin yükü eşit dağılmamaktadır. Sermaye fiyatlarına yansıtılmakta, varlıklarını koruma ve maliyetleri emeğe aktarma gücüne sahiptir. İşçi ise yalnızca emeği ile geçmektedir. İşte bizim mücadelemiz de tam bu noktada anlam kazanmaktadır. Tek Gıda-İş Sendikası olarak bu mücadelenin bir sonucu olarak sizlerle birlikte kendini enflasyon karşısında güncelleyebilen gıda sektöründe öncü toplu iş sözleşmelerine imza atıyoruz. Yıllar önce birçok işletmede asgari ücretin birkaç kuruş üstünü başarı sayan anlayıştan asgari ücretin iki, üç hatta bazı işletmelerimizde dört, beş katını hedefleyen ve bunu başaran bir anlayışı sizlerle hâkim kıldık.

Tecrübeli ve seçilmiş kadrolarımla daha şeffaf toplu iş sözleşme müzakereleri yürütüyoruz. Şube başkanlarımızın da sürece aktif katılımıyla üyelerimizin haklarını ekip ruhuyla koruyoruz. 7 ay önce gerçekleştirdiğimiz olağanüstü kongrede sizlere verdiğimiz sözü tutmaya çalışıyoruz. Kongrede yüksek sesle dile getirdiğimiz "Tek adam olmaya değil, çok adam olmaya geldik" sloganının içini uygulamalarımızla doldurmaya çalışıyoruz.

Çünkü biz bu anlayışı alın teri döktüğümüz fabrikalarda öğrendik. "Bir kişi ancak kendini taşır ama çok kişi bir kurumu taşır" dedik. Kendini vazgeçilmez görenler, koltuk sallanmaya başlayınca "Kürsüden bu teşkilatı batağa götüreceksiniz" diyenler, arkadaşlarımızla 2013 yılından beri verdiğimiz mücadeleyi görmeyenler, kabullenmeyenler, herhalde kerametini kendilerinde olmadığını, kerametini ekip çalışmasında olduğunu iyi görmüşlerdir."

Konuşmaların ardından genel kurula geçildi. 130 delegenin oy kullandığı seçimde, oyların tamamını alan mevcut Şube Başkanı İbrahim Sani Gökmen, güven tazeleyerek yeniden Tek Gıda-İş Sendikası Adana Şube Başkanı seçildi. (5 OCAK/TÜRK-İŞ BÖLGE/BÜLTEN)



**SERDEN ÇEVİK**

**Bayram Geliyor... İşçi Hâlâ Alacağı Bekliyor**

Kurban Bayramı geliyor ama bazı belediyelerde çalışan işçiler için ortada bayram havası falan yok. Çünkü adamın cebinde para yok, içeride birikmiş tediye var, evde bekleyen çocuk var, market borcu var.

Millet kurbanlığını kilosunu konuşuyor, işçi ise "Acaba maştan önce bir ödeme yatar mı?" hesabı yapıyor.

Açık konuşalım... Bugün birçok belediye çalışanı bırakın kurban kesmeyi, bayram sofrasını nasıl kuracağını düşünüyor.

Ama işin en acı tarafı ne biliyor musunuz? Ortada koca koca sendikalar var ama işçinin önemli bir bölümü artık sendikalara güvenmiyor. Çünkü çalışan şunu düşünüyor: "Biz aidaat ödemeye gelince varsınız, hak aramaya gelince ortalıkta yoksunuz."

Sert mi oldu? Ama sahadaki gerçek tam olarak bu. Şimdi herkes çıkmış "emek", "alın teri", "işçinin hakkı kutsal" cümleleri kuruyor. Güzel... Çok güzel...

Peki bayram öncesi işçinin cebine ne girecek? Asıl mesele bu. Bakın...

Hiç kimse belediyelerden sihir beklemiyor. Kimse kasayı boşaltın demiyor. Ama ekonomik krizin bu kadar ağır olduğu dönemde, içeride biriken tediyelerin en azından bir kısmını ödemek artık lütf değil, zorunluluktur.

Çünkü o para keyif parası değil. İşçinin alın teri. Kurban Bayramı yaklaşırken sendikaların da artık klasik açıklama siyasetini bırakıp gerçekten masaya yumruğunu vurması gerekiyor. Eğer bayrama son bir hafta kala belediyeler üzerinde baskı kurup işçi adına ciddi bir ödeme çıkarabilirlerse, belki kaybettikleri güvenin küçük bir kısmını geri kazanırlar.

Yoksa sosyal medyada atılan süslü mesajların, "emeğin yanındayız" pozlarının işçide artık hiçbir karşılığı kalmadı.

Kulislerde konuşulanlara göre Genel-İş 1 Nolu Şube'nin WhatsApp üzerinden bir anket hazırlığında olduğu söyleniyor. Muhtemelen işçiyi memnuniyet sorulacak.

Bence ankete gerek yok. Çünkü cevabı belediye koridorlarında herkes ezber biliyor: "Bayram geliyor... Ama işçinin evine hâlâ bayram uğramıyor."

# Ak Zambaklar gelişiyor kadınlar güçleniyor

Adana Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Daire Başkanlığı ile Tarımsal Hizmetler Daire Başkanlığı'nın iş birliğinde yürütülen "Ak Zambak Projesi" kapsamında çalışmalar sürüyor.

13 kadın üreticinin yer aldığı proje kapsamında, Kozan ilçesi Çulluşağı Mahallesi'nde bulunan akzambak üretim alanları ziyaret edilerek saha gözlemleri gerçekleştirildi.

Üretim alanlarında yapılan incelemelerde, beyaz zambakların (lilium candidum) gelişim süreçleri değerlendirildi; üreticilerle bir araya gelinerek üretim süreci, bakım çalışmaları ve hasat dönemine ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu. Özellikle kadın üreticilerin emeğiyle büyüyen üretim alanlarının, kırsal kalkınmaya ve kadın istihdamına önemli katkı

sunacağı vurgulandı. Ziyaret sırasında akzambakların sağlıklı gelişimi ve görünümü dikkat çekerken, kadın üreticilerin üretime aktif katılımı, projenin sosyal yönünde de ön plana çıktı. Üretim alanlarında gerçekleştirilen gözlemler sonucunda bitkilerin gelişim

sürecinin sağlıklı ilerlediği gözlemlendi. Kadın emeğini tarımsal üretimle buluşturan proje sayesinde hem bölgesel üretimin desteklenmesi hem de kadınların ekonomik hayatta daha güçlü yer alması hedefleniyor. Akzambak üretimimin ilerleyen süreçte bölge ekonomisine ve tıbbi-aromatik bitki üretimine katkı sağlaması bekleniyor.

Adana Büyükşehir Belediyesi, kırsalda yaşayan kadınların üretime katılımını destekleyen, ekonomik ve sosyal hayatta daha güçlü yer almalarını sağlayacak projeleri hayata geçirmeye devam edecek.

Kadın emeğini görünür kılan, yerel üretimi güçlendiren ve sürdürülebilir tarımsal kalkınmayı hedefleyen bu tür faaliyetlerin önümüzdeki süreçte de artırılarak sürdürülmesi amaçlanıyor. (5 OCAK/BŞB/BÜLTEN)



Binlerce adanalı meşaleli yürüyüş ve simge konserinde buluştu

# 19 Mayıs coşkusu meydanlara sığmadı



## TIBBİ MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Adana Çukurova Üniversitesi Hastanesi Göz Hastalıkları AD Kullanılmak Üzere Alınacak Olan 29 (Yirmi Dokuz) Kalem Tıbbi Malzeme Mal Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleyle ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/717694  
1- İdarenin  
1.1. Adı : BALCALI HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ  
1.2. Adresi : ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ BALCALI HASTANESİ SARIÇAM/ADANA

1.3. Telefon numarası : 03223386060-3096  
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/  
2- İhale tarih ve Saati : 12.06.2026 - 14:00  
2.1. Tarih ve Saati : 12.06.2026 - 14:00  
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Adana Çukurova Üniversitesi Hastanesi İhale Odası Sarıçam/ADANA

3- İhale konusu mal alımının  
3.1. Adı : Adana Çukurova Üniversitesi Hastanesi Göz Hastalıkları AD Kullanılmak Üzere Alınacak Olan 29 (Yirmi Dokuz) Kalem Tıbbi Malzeme Mal Alımı  
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Adana Çukurova Üniversitesi Hastanesi Göz Hastalıkları AD Kullanılmak Üzere Alınacak Olan 29 (Yirmi Dokuz) Kalem Tıbbi Malzeme Mal Alımı İhalesi

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.  
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Adana Çukurova Üniversitesi Hastanesi Sarıçam/ADANA

3.4. Süresi/teslim tarihi : İhale listesinde bulunan malzemeler, sözleşme tarihi ile 31.12.2026 tarihleri arasında idarece yazılı sipariş ile bildirilen miktarda ve sürede pazarda teslim edilecektir. Muayene Komisyonunun toplanabilmesi için; yüklenici teslimatı gerçekleştirilmeden 7(yedi) gün öncesinde idarenden randevu alacaktır. : Sözleşme tarihinden itibaren

3.5. İşe başlama tarihi  
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:  
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.  
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:  
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.  
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.  
4.1.3. Geçici teminat.  
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.  
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:  
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.  
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:  
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:  
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi  
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.  
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnameden 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:  
Kapsam dışı Beyanı  
Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Kayıt Belgeleri

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.  
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılacak olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.  
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.  
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.  
10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.  
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.  
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.  
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.  
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.  
15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Çukurova Belediyesi ev sahipliğinde, Adana Büyükşehir Belediyesi ile Seyhan, Yüreğir ve Ceyhan Belediyeleri iş birliğinde düzenlenen 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi. Binlerce vatandaşın katıldığı etkinliklerde, meşaleli yürüyüşten konser alanına kadar 19 Mayıs ruhu Adana'da yeniden hayat buldu.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

**PROGRAMA YOĞUN KATILIM**  
Gerçekleştirilen programa Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, CHP Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Ceyhan Belediye Başkan Vekili Sevil Aydar Yıldız, Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı, CHP Sarıçam İlçe Başkanı Sercan Polat, CHP İl Kadın Kolları Başkanı Özgürten Çiğ, CHP İl Gençlik Kolları Başkanı Ahmet Tanık ile çok sayıda vatandaş katıldı.

bayrakları ve meşalelerle bir araya gelen vatandaşlar, saat 19.19'da düzenlenen Meşaleli Bayrak Yürüyüşü ile büyük bir kortej oluşturdu. Marşlar eşliğinde gerçekleştirilen yürüyüşte gençler, aileler ve vatandaşlar Cumhuriyet coşkusunu meydanlara taşıdı. Yürüyüş boyunca oluşan ritmik görüntüler ve yoğun katılım dikkat çekerken, Türk bayraklarıyla donatılan alanlarda birlik ve beraberlik mesajları verildi.

**SİMGE SAHNEYE ÇIKTI, COŞKU ZİRVEYE ULAŞTI**  
Meşaleli yürüyüşün ardından vatandaşlar Turgut Özal Uğur Mumcu Bulvarı Konser Alanı'nda düzenlenen etkinlikte buluştu. Sevilen sanatçı Simge'nin sahne almasıyla birlikte alandaki coşku daha da yükseldi. Binlerce vatandaşın şarkılara hep bir ağızdan eşlik ettiği gecede, İzmir Marşı ve Cumhuriyet marşları alanı dolduran kalabalık tarafından büyük bir heyecanla söylendi.

**KOZAY: "BUGÜN CESARETİ, UMUDU VE GENÇLİĞİ KUTLUYORUZ"**  
Etkinlikte vatandaşlara hitap eden Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay, 19 Mayıs'ın yalnızca bir bayram değil, bağımsızlık ruhunun ve gençliğin duyulan güvenin en güçlü simgelerinden biri olduğunu söyledi. Kozay konuşma-

sında şu ifadelerle yer verdi: "Bugün burada yalnızca bir konser alanında değil, bir milletin bağımsızlık ateşinin yandığı ruhun içerisinde bir aradayız. Bugün burada yalnızca 19 Mayıs'ı kutlamıyoruz. Bugün cesareti kutluyoruz, umudu kutluyoruz, gençliği kutluyoruz."

Kozay konuşmasının devamında, "Tam 107 yıl önce Gazi Mustafa Kemal Atatürk Samsun'a çıktığında elinde büyük imkanlar yoktu ama yüreğinde çok büyük bir inanç vardı. O inanç; 'Bu millet yeniden ayağa kalkacak' inancıydı" dedi.

**"19 MAYIS RUHUNDA AYRILIK YOKTUR"**  
Adana Büyükşehir Belediyesi ile Seyhan, Yüreğir ve Ceyhan Belediyeleriyle gerçekleştirilen ortak organizasyona da değinen Başkan Kozay, birlik ve beraberlik mesajı verdi.

**COŞKUYA BİNLERCE KİŞİ ORTAK OLDU**  
Meşaleler, Türk bayrakları, marşlar ve konser coşkusunun bir araya geldiği etkinlikte binlerce Adanalı, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı büyük bir heyecanla kutladı. Meydanları dolduran vatandaşlar gece boyunca Cumhuriyet coşkusuyla birlikte yaşadı. (5 OCAK/ÇB/BÜLTEN)

**COŞKUYA BİNLERCE KİŞİ ORTAK OLDU**  
Meşaleler, Türk bayrakları, marşlar ve konser coşkusunun bir araya geldiği etkinlikte binlerce Adanalı, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı büyük bir heyecanla kutladı. Meydanları dolduran vatandaşlar gece boyunca Cumhuriyet coşkusuyla birlikte yaşadı. (5 OCAK/ÇB/BÜLTEN)

**COŞKUYA BİNLERCE KİŞİ ORTAK OLDU**  
Meşaleler, Türk bayrakları, marşlar ve konser coşkusunun bir araya geldiği etkinlikte binlerce Adanalı, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı büyük bir heyecanla kutladı. Meydanları dolduran vatandaşlar gece boyunca Cumhuriyet coşkusuyla birlikte yaşadı. (5 OCAK/ÇB/BÜLTEN)

**COŞKUYA BİNLERCE KİŞİ ORTAK OLDU**  
Meşaleler, Türk bayrakları, marşlar ve konser coşkusunun bir araya geldiği etkinlikte binlerce Adanalı, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı büyük bir heyecanla kutladı. Meydanları dolduran vatandaşlar gece boyunca Cumhuriyet coşkusuyla birlikte yaşadı. (5 OCAK/ÇB/BÜLTEN)

**COŞKUYA BİNLERCE KİŞİ ORTAK OLDU**  
Meşaleler, Türk bayrakları, marşlar ve konser coşkusunun bir araya geldiği etkinlikte binlerce Adanalı, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı büyük bir heyecanla kutladı. Meydanları dolduran vatandaşlar gece boyunca Cumhuriyet coşkusuyla birlikte yaşadı. (5 OCAK/ÇB/BÜLTEN)

**COŞKUYA BİNLERCE KİŞİ ORTAK OLDU**  
Meşaleler, Türk bayrakları, marşlar ve konser co

Vakıflar Bölge Müdürlüğü ve İl Sağlık Müdürlüğü iş birliğiyle, 5 Ocak Devlet Hastanesi'nde hasta ve refakatçilere taze meyve ikram edildi



Vakıflar Bölge Müdürlüğü ve İl Sağlık Müdürlüğü iş birliğiyle 5 Ocak Devlet Hastanesi'nde, hasta ve refakatçilere taze meyve ikram edildi



5 Ocak Devlet Hastanesi çalışanları ile Vakıflar Bölge Müdürlüğü ekibi, günün anısına hatıra fotoğrafı çekildi

## 213 yıllık vakıf geleneği hastanede hayat buldu

Adana'da, Osmanlı döneminden kalma köklü bir yardımlaşma mirası, hastane koridorlarında yeniden hayat buldu. Adana Vakıflar Bölge Müdürlüğü, tam 213 yıl önce kurulan İslam Fevzi Efendi Bin Hasan Vakfı'nın hayır şartını titizlikle yerine getirerek, 5 Ocak Devlet Hastanesi'nde tedavi gören hasta ve hasta yakınlarına taze meyve ikramında bulundu. Kuşaklar boyu aktarılan bu anlamlı gelenek, hem kültürel mirasın korunmasını sağladı, hem de tedavi sürecindeki vatandaşlara büyük bir moral kaynağı oldu.

**ÖNCE ŞİFA DİLENDİ, SONRA İKRAMDAN BULUNULDU**

5 Ocak Devlet Hastanesi'nin farklı servislerinde gerçekleştirilen etkinliğe, Adana Vakıflar Bölge Müdürü Mehmet Ali Tunç,



Vakıflar Bölge Müdürü Mehmet Ali Tunç ve Başhekim Fatih Tepe, hastanede tedavi gören hastalar ile hasta yakınlarına taze meyve ikramında bulundular

**Asırlık dayanışma ruhu bugüne taşındı**

Hastane Başhekimisi Uzm. Dr. Fatih Tepe, hastane yönetimi ve sağlık çalışanları katıldı. Odaları tek tek ziyaret eden heyet, hastalara acil şifalar dileyerek taze meyve sepetlerini takdim etti. Bu anlamlı sürprizle karşılaşan hasta refakatçileri ve hastalar, devletin ve vakıf kültürünün her koşulda yanlarında olduğunu hissetmekten duydukları memnuniyeti dile getirdiler.

**BÖLGE MÜDÜRÜ TUNÇ: VAKIF MEDENİYETİMİZİN YARDIMLAŞMA RUHUNU YAŞATIYORUZ**

Etkinlik sonrasında 5 Ocak Gazetesi'ne özel açıklamalarda bulunan Adana Vakıflar Bölge Müdürü Mehmet Ali Tunç, vakıfların sadece tarihi binaları korumakla yükümlü olmadığını, aynı zamanda insanı merkeze alan asırlık vasiyetleri de yaşattığını vurguladı. Tunç, şunları kaydetti, "Vakıflar Genel Müdürlüğü bünyesinde, İslam Fevzi Efendi Bin Hasan Vakfı'nın bundan tam 213 yıl önce kaleme alınan hayır şartı doğrultusunda hareket ediyoruz. Bugün 5 Ocak Devlet Hastanesi'nde tedavi görmekte olan hastalarımıza ile onlara refakat eden yakınlarına taze meyve



ikramında bulunduk. Vakıf medeniyetimizin özünde yer alan yardımlaşma, dayanışma Belki de en önemli insana hürmet anlayışını bugün de aynı hassasiyetle yaşatma gayesindedir. Bu asil hayır hizmetinin Yüce Allah katında kabulünü niyaz ediyor, tüm hastalarımıza tez zamanda şifalar diliyorum."

**BAŞHEKİM TEPE: TEDAVİDE MORAL EN AZ TIBBİ MÜDAHALE KADAR ÖNEMLİ**

İl Sağlık Müdürlüğü ile Adana Vakıflar Bölge Müdürlüğü koordinasyonunda organize edilen bu anlamlı projenin, hastalar üzerinde çok olumlu bir psikolojik etki yarattığını belirten 5 Ocak Devlet Hastanesi Başhekimisi Uzm. Dr. Fatih Tepe ise moral faktörünün iyileşme sürecindeki yerine dikkat çekti. Başhekim Tepe, konuşmasında şu ifadeleri kullandı, "Hastanemizdeki tedavi gören vatandaşlarımızın sağlığına kavuşmasında tıbbi tedaviler kadar moral ve motivasyonun da payı yadsınmaz. Hem hastalarımızın hem de hasta yakınlarımız, devletimizin ve köklü vakıflarımızın her daim yanlarında olduğunu bu tür etkinliklerle çok daha derinden hissediyor. Sağlıklı bir birey ve toplum olmanın temel şartı, yardımseverliği ve paylaşım kültürünü ayakta tutmaktır. Bizler, el ele ve gönül gönüle vererek bu 213 yıllık muazzam mirası geleceğe taşımaya devam edeceğiz. Başta İl Sağlık Müdürlüğümüz olmak üzere, Vakıflar Bölge Müdürlüğümüz Sayın Mehmet Ali Tunç'a ve bu anlamlı organizasyonda emeği geçenlere teşekkürlerimi sunarım."

**TARİHİN SATIR ARALARINDAN BUGÜNE: İSLAM FEVZİ EFENDİ BİN HASAN VAKFI**

213 yıl önce Adana'da kurulan vakıf, dönemin toplumsal ihtiyaçları gözetilerek "hastaların taze meyve ile desteklenmesi ve şifa bulması" şartını vakfiyesine yazdırmıştır. Günümüzde Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından titizlikle takip edilen bu hayır şartı, modern sağlık tesislerinde aslına uygun olarak sürdürülerek dünyada eşine az rastlanırlık bir kurumsal süreklilik ve ahde vefa örneği sergilenmektedir.

## KATODER Adana'dan muhteşem 19 Mayıs Şenliği

Uluslararası Kalkınma Toplum ve Düşünce Derneği (KATODER) Adana Şubesi'nin Sevgi Evlerindeki Çocuklar için organize ettiği 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı Şöleni muhteşem geçti. KATODER Adana Şube Başkanı Reyhan Türe, emeği geçenlere teşekkür etti.

Adana Sevgi Evlerinde gerçekleşen Şenliğe Vali Mustafa Yavuz'un eşi Süreyya Yavuz'un yanı sıra KATODER Genel Başkanı Sabiha Gül, MHP İl Başkan Yardımcısı Veysel Kocaçaya, AK Parti Çukurova İlçe Başkanı Cemal Akın, AK Parti Adana İl Kadın Kolları Başkanı Hacer Söylemez, Akdeniz Koordinatörü MKYK Üyesi Meryem Karaköse, İl Koordinatörü MKYK Üyesi Aynur Karacete ile birlikte İl Kadın Kolları üyeleri, STK temsilcileri ve çocuklar katıldı.

Şenlikte Sevgi Evleri Sitesi Çocukları şir okudu, dans ve jimnastik gösterileri sundu, halk oyunları, modern dans gösterileri sunup şarkılar söyleyip halaylar çekip kendi bayramlarında gö-nüllerince eğlendiler. Şenlikte Kızılay ve Yeşilay gibi kurumlarda stand açtı.



Reyhan Türe



**BAŞKAN REYHAN TÜRE TEŞEKKÜR ETTİ**

KATODER Adana Şube Başkanı Reyhan Türe, "Sevgili çocuklarımız muhteşem gösterileri ile bizleri gururlandırdılar. KATODER olarak çocuklara ve gençlere dokunan her çalışmanın içinde yer almaya devam edeceğiz. Emeği geçenlere ve destek verenlere çok teşekkür ederiz" dedi.

**SABIHA GÜL: BÜTÜN CANLILARI DÜŞÜNEN BİR AİLEYİZ**

KATODER Genel Başkanı Sabiha Gül ise "Gençlerimiz ve çocuklarımız ile bir aradayız. Bu programı ilmek ilmek dokuyan Reyhan Türe başkanım ve ekibine en kalbi şükran, sevgi ve teşekkürlerimi sunarım. Biz KATODER olarak dünya üzerindeki bütün insanları canlıları, varlıkları düşünen, bu noktada ilerleyen bir aileyiz" dedi.

**SÜREYYA YAVUZ'DAN EMEĞİ GEÇENLERE TEŞEKKÜR**

Vali Mustafa Yavuz'un eşi Süreyya Yavuz, şenlik alanına girişinden itibaren çocukların hepsi ile yakından ilgilenip sohbet etti. Süreyya Yavuz, çok güzel bir ortam ve şenlik organizasyonu ile çocukları mutlu edip sevindiren, onları düşünen KATODER Adana Şube Başkanı Reyhan Türe ile tüm emeği geçenlere teşekkür etti. Süreyya Yavuz, sosyal sorumluluk ve yardım çalışmalarında aktif rol oynaması ile büyük takdir toplayan bir isim. (5 OCAK/ BÜLTEN)



Adana'da Engelliler Günü'ne anlamlı buluşma

## Özel Çocuklara unutulmaz gün

Adana Büyükşehir Belediyesi ile Dora Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi iş birliğinde, Engelliler Günü kapsamında özel gereksinimli çocuklara yönelik anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Çocukların sosyal hayata katılımını desteklemek ve farkındalık oluşturmak amacıyla gerçekleştirilen program, duygu dolu anlara sahne oldu.

Etkinliğe, Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Güngör Geçer katılarak özel çocuklar ve aileleriyle yakından ilgilendi. Başkan Vekili Geçer'in katılımı, etkinliğe ayrı bir anlam kattı. Çocuklarla birebir vakit geçiren Geçer, bu tür sosyal projelerin önemine dikkat çekti.

Düzenlenen etkinlikte çocuklar çeşitli oyunlar, eğlenceli aktiviteler ve sosyal etkinliklerle keyifli vakit geçirirken, aileler de çocuklarının mutluluğuna ortak oldu.

Dora Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi Kurucu Müdürü ve Psikolojik Danışman Mehmet Çakıroğlu, etkinlikle ilgili yaptığı açıklamada,

"Özel gereksinimli çocuklarımızın yalnızca eğitimde değil, sosyal yaşamın içinde de aktif ve mutlu bireyler olarak yer almaları bizim için çok kıymetli. Bugün onların yüzündeki mutluluk her şeyden daha değerli. Bu anlamlı iş birliğinde yanımızda olan Adana Büyükşehir Belediyemize ve

Sayın Başkan Vekilimiz Güngör Geçer'e teşekkür ediyoruz." ifadelerini kullandı.

Engelliler Günü kapsamında gerçekleştirilen bu özel etkinlik, toplumsal dayanışmanın ve özel bireylerin yaşamın merkezinde yer almasının önemini bir kez daha ortaya koydu. (5 OCAK/ BÜLTEN)



# TFF'den liglere jet tescil!

Süper Ligden küme düşen Kayserispor, bilindiği üzere TFF, UEFA ve FIFA'ya "Ligin Tescil Edilmemesi" ile ilgili başvuruda bulunmuştu.

Süreci yakından takip eden Kayseri Milletvekili Baki Ersoy'un ayrıca UEFA Başkanı Aleksander Ceferin ile görüşmek için randevu talebinde bulunduğu bildirilmişti. Başvurunun temel gerekçesi olarak ise Süper Lig'de aynı dönemde kayyum yönetimine giren kulüpler üzerinden oluşan "çoklu kulüp kontrolü" ve "rekabetin dürüstlüğü" iddiaları gösterildi.

Konuya MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'ye de taşıyan Baki Ersoy, tam kolları sıvadığı anda Türkiye Futbol Federasyonundan jet karar geldi ve 1. Lig hariç ligler tescil edildi. 1. Lig için ise Esenler Erok-Çorum final maçının bitmesi bekleniyor.

## RESMİ AÇIKLAMA YAPILDI

TFF'den gelen gelen resmi açıklamada şu bilgiler aktarıldı:

"2025-2026 sezonunda Trendyol Süper Lig, Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Lig müsabaka sonuçlarının, hakem raporlarındaki sonuçlara ve bu sonuçlar esas alınarak düzenlenen puan cetvellerine göre, Futbol Müsabaka Talimatı'nın 26. Maddesi hükmü gereğince tesciline,

Buna göre;

2025 - 2026 Sezonu Trendyol Süper Lig, Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Lig puan cetvellerinin ekteki şekli ile tesciline,

Trendyol Süper Ligi 1. olarak tamamlayan Galatasaray A.Ş. Kulübü'nün Süper Lig Şampiyonu olarak tesciline,

Trendyol Süper Lig'de puan cetvelinde son 3 sırada yer alan Hesap.com Antalyaspor, Zecorner Kayserispor ve mi-



sırlı.com.tr Fatih Karagümrük takımlarının Trendyol 1. Lig'e düşürülmesine,

Nesine 2. Lig Beyaz Grupta 1. sırada yer alan Batman Petrol Spor A.Ş. ve Nesine 2. Lig Kırmızı Grupta 1. sırada yer alan Bursaspor takımları ile Play-Off müsabakaları sonucunda başarılı olan Mardin 1969 Spor ve Muğlaspor Kulübü takımlarının Trendyol 1. Lig'e yükseltilmelerine,

Nesine 2. Lig müsabakaları sonucunda, Beyaz Grup'ta puan cetvelinde son 4 sırada yer alan Beykoz Anadolu Spor A.Ş., Kepez Spor Futbol A.Ş., Karaman Futbol Kulübü ve Bucaspor 1928 takımları ile Kırmızı Grup'ta puan cetvelinde son 3 sırada yer alan Turkish Oil Yeni Mersin İdmanyurdu Futbol A.Ş., Adanaspor A.Ş. ve Yeni Malatyaspor takımlarının Nesine 3. Lig'e düşürülmesine,

Nesine 3. Lig 1. Grupta 1. sırada yer alan İnegöl Kafkas Spor Kulübü, Nesine 3. Lig 2. Grupta 1. sırada yer alan 12 Bingöl Spor, Nesine 3. Lig 3. Grupta 1. sırada yer alan Sebat Gençlik Spor, Nesine 3. Lig 4. Grupta 1. sırada yer alan Kütahyaspor Futbol Spor Kulübü ile Play-Off müsabakaları sonucunda başarılı olan Çorlu Spor 1947 ve 52 Orduspor Futbol Kulübü takımlarının Nesine 2. Lig'e yükseltilmelerine,

Nesine 3. Lig müsabakaları sonucu 1. Grup'ta puan cetvelinde son 4 sırada yer alan Astor Enerji Çankaya Spor Kulübü, Kestel

Çilek Spor Kulübü, Polatlı 1926 Spor Kulübü, Edirnespor, 2. Grup'ta puan cetvelinde son 4 sırada yer alan Karpado Dondurma Kahramanmaraşspor, Kilis 1984 A.Ş., Suvermez Kapadokya Spor, Hacettepe A.Ş. Türk Metal 1963 Spor, 3. Grup'ta puan cetvelinde son 4 sırada yer alan Artvin Hopaspor, 1926 Bulancakspor, Çayeli Spor Kulübü, Gire-

sunspor, 4. Grup'ta puan cetvelinde son 4 sırada yer alan İzmir Çoruhlu Futbol Kulübü A.Ş., Afyonspor Kulübü, Bornova 1877 Sportif Yatırımlar A.Ş., Nazilli Spor A.Ş. takımlarının Bölgesel Amatör Lig'e düşürülmesine,

Türkiye Futbol Federasyonu Yönetim Kurulu'nun 19.05.2026 tarihli toplantısında karar verilmiştir." (5 OCAK/ Ergun KARA)



MHP Kayseri Milletvekili Bekir Ersoy, MHP Genel Başkanı devlet Bahçeli'yi ziyaret ederek liglerin tescil edilmemesini istemişti.



## Adaletgücü finale taraftar götürüyor

Yaz Sigorta Adaletgücü, final maçı na taraftarlarını götürüyor.

Kulüp, "İzmir'e final maçına gidiyoruz" sloganıyla taraftarlara çağrıda bulunulurken, final heyecanını tribünlere taşımak adına sınırsız sayıda otobüs kaldırılacağı açıklandı. Yönetim, Adanalı futbolseverlerin takımlarını bu tarihi mücadelede yalnız bırakmaması için yoğun hazırlık yapıyor.

### ÜCRETSİZ VE SINIRSIZ

Paylaşımında otobüslerin tamamen ücretsiz olduğu

belirtilirken, organizasyona katılmak isteyen taraftarların Cumartesi gününe kadar kayıt yaptırmaları gerektiği ifade edildi. Başvuru ve iletişim için Gürbüz Batural'ın yetkili olduğu duyurulurken, taraftarların yoğun ilgi göstermesi bekleniyor.

Yaz Sigorta Adaletgücü cephesinde final öncesi büyük bir kenetlenme yaşanırken, teknik heyet,

futbolcular ve taraftarlar tek yürek olmuş durumda. Nizipspor karşısında alınan kritik galibiyetin ardından moral depolayan Adana ekibi, şimdi gözünü 3. Lig bileatine çevirdi.

Kulüp taraftar grupları da sosyal medyada "Haydi Adana hep beraber İzmir'e" çağrısıyla destek paylaşımında bulunurken, İzmir'de oynanacak final mücadelesinde Adaletgücü tribünlerinin büyük ölçüde dolması bekleniyor.

(5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)



## Adana 01 FK'da Ahmet Eren de ayrıldı

Adana 01 FK'da biten sezonun ardından ayrılıklar sürüyor. Muhammet Beşir'in ardından Ahmet Eren de Sarı-Siyahlılardan ayrıldı.

### BAŞKAN KUTLU'YA TEŞEKKÜR ETTİ

Sezon boyunca gösterdiği performans ve mücadeleci kimliğiyle taraftarların takdirini kazanan Ahmet Eren, paylaşımında Adana 01 FK formasını büyük bir gururla taşıdığını ifade etti. Uzun ve yoğun geçen sezonun ardından kulüpten ayrıldığını açıklayan genç futbolcu, başta Kulüp Başkanı Menderes Kutlu olmak üzere teknik heyete, kulüp çalışanlarına, takım arkadaşlarına ve taraftarlara teşekkür etti.

Ahmet Eren yaptığı açıklamada, "Takım arkadaşlarım ve taraftarlarımız ile birlikte yaşadığımız anılar ve verdiğimiz mücadele benim için her zaman çok değerli olacak" ifadelerine yer verdi. Ahmet Eren geçtiğimiz sezon Sarı-Siyahlı forma altında 31 maçta çıktı ve 5 asist yaptı.

Adana 01 FK taraftarları da sosyal medyada yaptıkları paylaşımlarla başarılı oyuncuya teşekkür ederek yeni kariyerinde başarı

dileklerini iletti.

Yeni sezonda kadro yapılanmasına gitmesi beklenen Adana 01 FK'da ayrılıkların devam edip etmeyeceği ise merak konusu oldu. (5 OCAK/Murat GEGİN)



## ATDSK'nın Master tenisçilerinden üstün başarı

Adana Tenis, Dağ ve Su Sporları Kulübü (ATDSK) masters tenisçileri, Türkiye Masters Takımlar Şampiyonası'nda büyük başarı elde ederek, ikisi şampiyonluk olmak üzere 7 kupayı Adana'ya getirdiler.

21'inci Türkiye Kulüpler Arası Masters Takımlar Şampiyonası, 10-17 Mayıs 2026 tarihleri arasında Manavgat Alibey Hotels & Resorts'ta gerçekleştirildi. Türkiye Tenis Federasyonu tarafından düzenlenen ve Türkiye'nin en prestijli takım organizasyonlarından biri olarak gösterilen şampiyonaya, 56 kulüpten 281 takım ve yaklaşık 1650 sporcu katıldı.

### 2'Sİ ŞAMPİYONLUK TOPLAM 7 KUPA

Organizasyonda 3 kadın ve 11 erkek olmak üzere toplam 14 takım ve 145 sporcu ile mücadele eden ATDSK, 2'si şampiyonluk toplam 7 kupayla tamamladığı şampiyonada büyük bir başarıya imza attı. ATDSK takımlarından Birinci Lig'de 40+ Erkekler A Takımı, İkinci Lig'de Erkekler 35+ Takımı Türkiye şampiyonu oldular. Birinci Lig'de ATDSK 40+ Erkekler B Takımı, 45+ Erkekler, 60+ Erkekler ve 50+ Kadınlar Takımları Türkiye ikinciliği, 30+ Erkekler Takımı da organizasyonu üçüncü sırada tamamladı.

### "ADANA TENİSİNİN GÜCÜNÜ YANSITTIK"

ATDSK Başkanı Ali Refah Keskin, "Türkiye'nin en önemli, en prestijli takım organizasyonlarından birinde kulübümüzü en iyi şekilde temsil etmenin mutluluğunu yaşıyoruz. Sporcularımızın özverisi, takım ruhu ve mücadele azmı bu başarıyı



getirdi. Adana tenisinin gücünü ve yıllardır oluşturduğu spor kültürünü Türkiye'nin en önemli tenis platformlarından birinde en iyi şekilde yansıttık. Bu büyük organizasyonda emeği geçen tüm sporcularımıza, kaptanlarımıza ve destek veren herkese teşekkür ediyorum. Ülkemizi Avrupa şampiyonasında da temsil edecek olan tüm sporcularımızı ve kaptanlarımızı gönülden kutluyorum" dedi. (5 OCAK/Bülten)

## İzzet Çelik, Ümit Milli takımında

Adana Demirspor eski oyuncusu İzzet Çelik, yeniden Ümit milli takımında.

Ümit Millî Takımın 3 Haziran

Çarşamba günü İstanbul'da Kosova ile oynayacağı hazırlık maçının aday kadrosu açıklandı. Aday kadroda Adana

Demirspor altyapısından yetişen ve şimdilerde Süper Lig temsilcisi Corendon Alan-yaspor'da forma giyen İzzet Çelik de yer aldı.

Aday kadroya davet edilen oyuncular, 30 Mayıs Cumartesi günü saat 15.00'te Park Inn By Radisson İstanbul Airport Hotel'de toplanacak.

### KOSOVA İLE ÜMRANİYE BELEDİYE STADINDA

Ümit Millîler, Kosova ile Ümraniye Belediyesi Şehir Stadyumu'nda saat 20.00'de karşı karşıya gelecek. Müsabaka Tivibu Spor (şifresiz uyduru açık kanal) ile Tivibu Spor YouTube kanalından canlı yayınlanacak.

Ümit Millî Takımımızın Kosova ile oynayacağı özel maç, Eylül ve Ekim aylarındaki 2027 UEFA Avrupa U21 Şampiyonası eleme grubundaki Ukrayna ve Macaristan maçlarına hazırlık niteliği taşıyacak.

Teknik Direktör Egemen Korkmaz yönetimindeki Ay-Yıldızlılar, 2027 UEFA Avrupa U21 Şampiyonası Elemeleri H Grubu'nda Hırvatistan, Macaristan, Litvanya ve Ukrayna ile mücadele ediyor. (5 OCAK/Murat GEGİN)

